

IX ГОРОДСКОЙ АРТ-ФЕСТИВАЛЬ «ЗВЁЗДНЫЙ ЛУЧ»

КОНФЕРЕНЦИЯ «МУЗЫКАЛЬНАЯ ЭКОЛОГИЯ»

12-14 марта 2020 года во Дворце проходил IX городской Арт-фестиваль «Звёздный луч» и детско-юношеская учебно-практическая конференция «Музыкальная экология». Организатором вышеназванных мероприятий выступили педагоги студии «Ювента».

Список номинаций Арт-фестиваля достаточно обширный: академическое и эстрадное хоровое пение, инструментальное исполнительство, хореография, художественное слово, музыкально-тематические программы, театр моды, эстрадный и академический вокал, декоративно-прикладное творчество, ретро-песня, патриотическая песня, песня на экологическую тему, песня о семье, песня на иностранном языке и др. Каждый имел возможность проявить свои таланты в разных номинациях.

В этом году в Арт-фестивале и конференции участвовали представители школ №№ 5, 7, 15, 21, 22, 25, 28, 31, 38, 49, лицея №14, гимназии №35. Свои коллективы и солистов представили учреждения дополнительного образования города Владимира: «Центр искусства и культуры на Соборной», МАУДО «Д.ДюТ»: объединение «Радуга нот», детская эстрадная студия «Шанс», студия музыкального образования и воспитания «Ювента», студия авторской игрушки «Игрушка своими руками», а также ДШИ №2, ДШИ №3, ДЮЦ «Юный владимирец». Также в фестивале принимали участие гости из п. Ворша Судогодского района, г. Александрова, г. Кольчугино.

Среди победителей и призеров фестиваля учащиеся [студии «Шанс»](#) (руководитель [Шишкова С.Е.](#)

):

- **Бубело Елизавета** - лауреат I степени в номинации «Эстрадный вокал»,
- **Янковская Полина** - лауреат I степени в номинации «Эстрадный вокал» и лауреат I степени в номинации «Ретро песня»,
- **Харитоновна Анастасия** - лауреат I степени в номинации «Песни о семье»,
- **Пантелеева Лилия** - лауреат I степени в номинации «Песни на иностранном языке»,
- **Малашкова Милана** - лауреат II степени в номинации «Эстрадный вокал»,
- **Дюковская Екатерина** - лауреат III степени в номинации «Эстрадный вокал».

Поздравляем всех участников с заслуженными наградами и ждем новой встречи на юбилейном десятом Арт-фестивале «Звёздный луч»!





